

61. KAPITOLA

ODEVY A ODEVNÉ DOPLNKY, PLETENÉ ALEBO HÁČKOVANÉ

Pletená pánska alebo chlapčenská polokošeľa

Zasadnutie: 335. zasadnutie Sekcie tarifnej a štatistickej nomenklatúry Výboru pre colný kódex – textilný sektor (február 2004)

Opis: Pletená polokošeľa zo syntetických (polyesterových) vlákien, rovného strihu, s počtom očiek viac ako 10 očiek na bežný centimeter v každom smere (10x11) počítané na ploche najmenej 10 × 10 cm, vpredu s čiastočným rozopínaním, so zapínaním na gombíky zľava doprava, s našitými reflexnými pásikmi

Odôvodnenie: Zatriedenie sa riadi všeobecnými pravidlami 1 a 6 na interpretáciu kombinovanej nomenklatúry. Našité reflexné pásky nie sú dostatočným dôvodom na zatriedenie ako „ostatný odev“ PHS 6114 („ostané odevy“), do ktorej „patria, okrem iného, [...] ostatné ochranné odevy druhov nosených remeselníkmi, továrenskými robotníkmi, chirurgmi atď.

Zatriedenie: **PpKN 6105 20 10 (pletené alebo háčkované pánske alebo chlapčenské košele, zo syntetických materiálov)**

Poznámky:

Tankini (dvojdielny odev určený na plávanie)

Zasadnutie: 391. zasadnutie Sekcie tarifnej a štatistickej nomenklatúry Výboru pre colný kódex – textilný sektor (február 2006)

Opis: **Vzorka č. 1**
Dvojdielny odev, ktorého oba diely sú zhotovené z rovnakej jemnej pleteniny zo syntetických vlákien (80 % polyamid, 20 % elastomerná priadza). Horný diel odevu siaha po pás, má vnútri zapracovanú podprsenu na spodku so širokým elastickým pásom. Na spodku horného dielu je elastický pás. Dolný diel odevu tvoria priliehavé šortky, s elastickým pásom a vnútornou podšívkou v rozkroku.

Vzorka č. 2
Dvojdielny odev, ktorého oba diely sú zhotovené z rovnakej jemnej pleteniny zo syntetických vlákien (80 % nylon, 20 % lycra). Horný diel odevu siaha po pás, má vnútornú podšívku v oblasti poprsia na spodku so širokým elastickým pásom. Horný diel je na spodku zakončený olemovaním. Dolný diel odevu tvoria nohavičky, s elastickým pásom a vnútornou podšívkou v rozkroku.

Vzorka č. 3
Dvojdielny odev, ktorého oba diely sú zhotovené z rovnakej jemnej pleteniny zo syntetických vlákien (80 % nylon, 20 % elastomerná priadza). Horný diel odevu siaha po pás, vo svojej prednej časti má dva druhy vnútorných podšívok, z ktorých jedna pokrýva celú prednú časť a druhá podšívka je v oblasti poprsia na spodku so širokým elastickým pásom. Horný diel je na spodku zakončený olemovaním. Dolný diel odevu tvoria nohavičky, s elastickým pásom a vnútornou podšívkou v rozkroku.

Odôvodnenie: Tankini sú dvojdielny odev určený na plávanie v zmysle znenia vysvetliviek HS k PHS 6112, časť (C) a preto sa zatrieďujú ako plavky za predpokladu, že:

- sú predkladané v balení ako súprava na predaj v malom, a
- sú pre ich všeobecný vzhľad, ich strih a povahu textilie určené na nosenie výlučne alebo hlavne ako plavky. Vo všeobecnosti sú celkom alebo hlavne zhotovené

z chemických vlákien.

Ak sú predmetné odevy predkladané ako súprava, majú sa zatriediť ako plavky a nie oddelene do rôznych položiek (pozri poznámku 14 k XI. triede). Predmetné výrobky sa považujú za plavky v zmysle všeobecných pravidiel 1 a 6 na interpretáciu kombinovanej nomenklatúry.

Zatriedenie: **PpHS 6112 41 (dámske alebo dievčenské plavky, zo syntetických vlákien)**

Vzorka č. 1



Vzorka č. 2



Vzorka č. 3



Poznámky:

Podbradníky pre dospelých

Zasadnutie: 453. zasadnutie Sekcie tarifnej a štatistickej nomenklatúry Výboru pre colný kódex – textilný sektor (jún 2008)

Opis: Podbradníky pre dospelých vo forme veľkých obdĺžnikov z textilného materiálu (s rozmermi približne 70 cm x 45 cm), so zaoblenými rohmi a obvykle s lemom alebo obrubou našitými po okrajoch. Podbradníky zvyčajne majú pásiky na zaviazanie okolo krku alebo textilnými chlopňami so zapínaním na suchý zips alebo pomocou stláčacích gombíkov.

Odôvodnenie: Predmetné podbradníky sa považujú za odevné doplnky v zmysle všeobecných pravidiel 1 a 6 na interpretáciu kombinovanej nomenklatúry.

Zatriedenie: **PHS 6117/6217 (ostatné celkom dohotovené odevné doplnky)**



Poznámky: